
 Referat af OK-jolleklubbens årsmøde d. 8 august 2024. 

 Dagsorden for mødet: 
 1. Valg af dirigent. 
 2. Formandens beretning. 
 3. Årsregnskab og budget. 
 4. Fremlæggelse af kommende års budget. 
 5. Fastsættelse af kontingent. 
 6. Indkomme forslag til - vedtægter og klasseregler. Andet. 
 7. Valg til bestyrelsen 

 - Valg af formand. (modtager genvalg). 
 - Valg til bestyrelse - På valg er Jesper Strandberg (modtager valg) 
 - Valg af 1. suppleant 

 8. Valg af Revisor 
 9. Eventuelt. 

 1.  Valg af dirigent 
 Henrik Kimmer blev valgt som dirigent. 

 Henrik Kimmer takkede for valget og konstaterede, at årsmødet var indkaldt for sent (25 dag frem 
 for 28). Kimmer havde talt med Sejlunionen, der havde skitseret 2 muligheder. 

 1.  Man accepterede den for sene indkaldelse (fordi det var kun 3 dages forsinkelse). Dette ville 
 betyde, at mødet kunne gennemføres på “normal vis” inkl. valg af bestyrelse mm. 

 2.  Alternativt, man accepterede ikke den for sene indkaldelse. Dette ville betyde, at mødet ville 
 blive afholdt med den ene ændring, at der ikke kunne stemmes om bestyrelsesvalg. 
 Bestyrelsen ville så fortsætte indtil der (med 28 dages varsel) kunne indkaldes til et nyt 
 årsmøde, hvor eneste punkt så ville være valg af bestyrelse. 

 Der var ingen stemmer i mod at gennemføre Årsmødet som anført i alternativ 1. (Dvs. normalt 
 Årsmøde). 

 Der var kun mødt 23 medlemmer op. Dette betød, at vi ikke kunne foretage eventuelle 
 vedtægtsændringer (kræver halvdelen er til stede). 

 2.  Formandens beretning. 
 Frank Holm konstaterede, at OK-Klassen i fin form og har en lys fremtid. 

 O  p til mødet havde været en del dialog på “Min mening  mm” om, hvornår det er bedst at man 

 afholder Årsmøde i OK-klubben (Torsdag før stævnet starter vs fredag/lørdag under DM).  De få 

 fremmødte til dette årsmøde  gør, at Best.  fremover  v  il forsøge at holde årsmøde fredag eller 

 lørdage (under DM), hvis dette på nogen måde er muligt. Formulering i vedtægter ændres ikke. 

 Formand Frank var i sin beretning også inde på disse emner: 
 ●  Der sker mange nye ting, vi får flere og flere medlemmer. Danskere deltager flere og flere 

 steder: Vi har flere klubjoller. 
 ●  Rekorddeltagelse til dette DM. 
 ●  Kaldenes for 25 vil vanen tro være klar i dec. 24 



 ●  VM for OK-jolle kommer til Danmark i 2026 – afholdes i Hellerup/KDY (kontaktperson Jesper 
 Sommer). 

 ●  Endvidere beklagede Frank dybt for, den for sene indkaldelse til Årsmødet. 

 3, 4 & 5 Regnskab, budget & kontingent. 
 Jesper Strandberg gennemgik hovedpunkterne i regnskabet og budgettet (der også ligger på 
 OK-hjemmesiden): 

 ●  Vi har 200 betalende medlemmer – 55 med personlige sejlnr. 
 ●  Der er solgt en klubjolle – til gengæld har vi købt 2, så vi nu har 5 klubjoller. 
 ●  Formuen i OK-klubben er ca. 250.000 kr. 
 ●  Resultat bedre end budget. Der er i 2023 brugt 45 tkr. Mindre en forventet (trods køb af 

 joller. 
 ●  Budget blev også kort gennemgået. 

 Regnskabet & budgettet blev accepteret, det samme gjorde forslaget fra bestyrelsen om, at 
 Kontingent holdes uændret. 

 6.  Indkomne forslag. 
 Henrik Kofoeds forslag på “Min mening” om, at der i vedtægterne skulle stå, at Årsmødet skulle 
 holdes fredag eller lørdag under DM. Blev efter dialog med Kofoed, ikke taget som “et forslag”. Der 
 var tilfredshed med, at Formanden i sin beretning havde lagt vægt på, at vi fremover holder 
 Årsmødet, så flere kan deltage - så vidt muligt fredag eller lørdag under DM. 

 7.  Valg af bestyrelse 
 På valg var Frank Holm og Jesper Strandberg. Der ud over, havde Henrik Kimmer stillet sig til 
 rådighed som nyt og ekstra medlem af bestyrelsen.  Jan Larsen var også på valg som suppleant (Jan 
 deltager i øvrigt på Best.møderne). Alle blev meget overraskende valgt. 

 8.  Valg af Revisor 
 Stefan Myralf blev valgt. 

 9.  Evt. 
 Her kom følgende spørgsmål (SPM) og svar fra Bestyrelsen: 

 SPM: Formuen i klubben er stor, hvad vil vi bruge dem til? 
 Svar: Klubjoller trænger til yderligere opgraderinger - Samt forventning til at VM koster. 

 SPM: Kunne man lave et udvalg der kom med forslag til aktiviteter. 
 Svar: Ja - Best vil gerne modtage forslag, og alle medlemmer i klassen er velkomne på 
 Best.møderne. Best. vil annoncere møderne i god tid. 

 SPM: Hvorfor ville man ikke bidrager til at de danske deltagere kunne give en omgang moleøl ved 
 VM i Australien? 

 Svar: Det er taget til efterretning fra Bestyrelsens side. Der var enighed om, at imødekomme den 
 slags forslag i fremtiden, hvis der er tale om rimelige beløb og “omstændigheder”. 



 SPM: Kan man lægge DM senere på sæsonen? 
 Svar: Dette giver potentiel konflikt med andre stævner, hvilket gør at det ligger hvor det gør. 

 SPM: kan udenlandske stævner komme på den danske OK-hjemmeside? 
 Svar: Det vil vi gøre fremover. 

 SPM: kan man, som tidligere, lave nogle træningssamlinger? 
 Svar: Tiltag er velkomne – ret henvendelse til Best. med forslag og budget. Så vil Best. lave en 
 positivliste over personer der kan hjælpe med at stå for en træningsindsats. 

 SPM: Kan man få tilskud til en træner til EM? 
 Svar: Der er tidligere givet 2/3 tilskud til dette. Kom med et oplæg og budget, så vil der blive set 
 positivt på dette. 

 SPM: Hvem er kontakt i forb. med VM 2026 i Best. 
 Svar. Jesper Sommer deltager på de indledende møder med Hellerup/KDY. Den øvrige bestyrelse 
 samt den internationale OK-klub orienteres og vil desuden deltage efter behov. Input og hjælp vil 
 helt sikkert blive taget positivt op, og Best/Jesper Sommer vil holde alle informeret om nyt. 

 Malte informerede om, at transport af joller til Palma og Bandol var mulig, for ca. 400 euro. 
 Ralph-Matthias Schoth kan hjælpe med dette og kan kontaktes på mail -  schoth@luers.de 

 Tak for at godt Årsmøde. På bestyrelsens vegne. Jesper Sommer. 


